
ECS-974-neo 
CONTROLADOR DIGITAL DE TEMPERATURA PARA CONGELACIÓN Y DESESCARCHE FORZADO 

DESCRIPCIÓN 
El controlador digital ECS-974-neo es indicado para aplicaciones en equipos de congelación, donde el sistema de refrigera-
ción necesite realizar deshielos forzados periódicamente utilizando una salida para ese proceso. Este modelo permite la ges-
tión completa del ciclo de refrigeración a través de sus 3 salidas : compresor o solenoide, ventilador del evaporador y deses-
carche. Posee 2 sensores NTC utilizados para medir la temperatura ambiente y del evaporador, siendo la segunda para finali-
zar la etapa de desescarche y/o control del ventilador. Las etapas de deshielo son realizadas en intervalos de tiempo configu-
rado por el usuario y finalizadas por temperatura o tiempo. Situaciones de alarma por alta o baja temperatura son informadas 
al usuario a través de buzzer interno. Las 4 teclas permiten la fácil configuración de los parámetros, bloqueo de acceso a per-
sonal no autorizado y una rápida recuperación de la configuración establecida por el usuario o de fábrica.  





SET POINT 
 
Para configurar el valor setpoint (paro frio) pulse SET. Se encenderá SET, vuelva a. pulsar SET  y utilice  ˄ o ˅  para alcanzar el  
 
valor deseado. Confirme pulsando SET y deje transcurrir 30 sg o bien pulse 
 
ACCESO A PARÁMETROS 
 
Presione SET por 5 sg hasta que aparezca PA1. Pulse SET e introduzca 125 mediante ˄ y ˅ . Confirme pulsando SET y podrá  
 
iniciar la navegación por los diferentes parámetros. Entre en el parámetro que quiera modificar y confirme mediante SET. 
 
Para salir deje transcurrir 30 sg o bien pulse 
 
RESET A PARÁMETROS DE FÁBRICA 
 
Pulsar ˄ y ˅ al mismo tiempo hasta que aparezca RST en pantalla.  Recuerde modificar los parámetros de su interés. 
 
USO DE LA COPYCARD CPK-4 
 
Inserte la copycard en las pistas de la parte posterior del aparato. Pulse la tecla ˄ durante 3 sg hasta que aparezca UP para cargar 
 
 el programa del controlador a la llave. Pulse la tecla ˅ durante 3 sg hasta que aparezca  DO para descargar el programa de la  
 
llave al controlador. Si ocurre algún error en la operación aparece Er en el display. Ep aparecerá si no concuerdan los paráme- 
 
tros con el modelo. 
 
DESESCARCHE MANUAL 
 
Para forzar el desescarche manual, siempre que los parámetros no lo impidan, presione durante 3 sg la tecla  
 
Para salir de desescarche pulse la misma tecla otros 3 sg y entrará en goteo. Drip. 
 
Si dEt=0 queda inhabilitado el desescarche. 
 
 
 
ALARMAS 



Parámetro Rango Default Unidad

SEt >LSE<HSE 4.0 ˚C

PA1 00-250 …/… …/…

diF 0,1-30 2 ˚C

HSE Set-99 90 ˚C

LSE -50-Set -50 ˚C

Ont 0-250 0 min

Oft 0-250 1 min

dOF 0-250 0 min

OdO 0-250 0 min

dty 0/1/2 0 …/…

dit 1-250 6 horas

dCt 0/1/2 1 …/…

dOH 1-59 1 min

dEt 0-250 30 min

H42 n/y y …/…

dSt -50/99 8 ˚C

dPO n/y n …/…

FSt -50/99 2 ˚C

Fad 1/50 2 ˚C

Fdt 0/250 0 min

dt 1/250 1 min

dFd n/y y …/…

FCO n/y y …/…

HAL 0,1/20 4 ˚C

LAL 0,1/20 4 ˚C

PAO 0/15 0 horas

dAO 0/250 0 min

tAO 0/250 0 min

LOC n/y n …/…

PA1 0/250 5 …/…

ndt n/y y …/…

CA1 -12/12 0 ˚C

CA2 -12/12 0 ˚C

ddL 0/1/2 1 …/…

Calibración sonda 2

Bloqueo display en desescarche

0= Temperatura real

1= Bloquea temperatura de inicio hasta setpoint

2= Muestra dEF hasta setpoint

Calibración sonda 1

Tiempo de goteo

Paro del ventilador en desescarche, n=no, y=si

Paro del ventilador con compresor, n=no, y=si

Alarma alta temperatura. Diferencial al setpoint

Alarma baja temperatura. Diferencial al setpoint

Retardo de alarmas al encendido del controlador

Tiempo despues de desescarche exclusión alarma

Retardo señal alarma de temperatura

Bloqueo teclado, n=no, y=si

Password 1

Ver punto decimal temperatura, n=no, y=si

Retardo al arranque del ventilador

Contador del tiempo entre desescarches

0= Horas funcionamiento del compresor

1= Tiempo en horas

2= Horas de paro del compresor

Retardo del desescarche al energizar el controlador

Tiempo de desescarche. Si 0, desescarche anulado

Habilitar sonda desescarche. n=no , y=si

Temperatura fin de desescarche

Desescarche al encender el controlador, y=si, n=no

Temperatura paro de ventilador

Diferencial para la activación de ventilador

Intervalo de tiempo entre desescarches

Tiempo de marcha compresor en fallo de sonda

Tiempo de paro compresor en fallo de sonda

Si Ont=0, compresor siempre parado

Si Ont>0 y Oft=0, compresor siempre en marcha

Si Ont>0 y Oft>0, compresor ciclico en ese tiempo

Retardo del compresor entre sucesivos paro-marcha

Retardo del compresor al energizar el controlador

Tipo de desescarche

0= Eléctrico

1= Inversión de ciclo

2= Tiempo

Diferencial

Máximo setpoint posible

Mínimo setpoint posible

Descripción

Usuario

Temperatura setpoint

Técnico

Password menú


